

Radom dn.13.03.2013

WYKONAWCY

WYJAŚNIENIA I ZMIANY

TREŚCI SIWZ NA PODSTAWIE ART. 38 UST.2 I 4

ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r Nr 113,poz. 759 z póź. zm dot. przetargu nieograniczonego na świadczenie usług serwisowych, kalibracji urządzeń do badania zawartości alkoholu w wydychanym powietrzu typu Alco True P oraz Alco - Sensor IV oraz przekazywanie tych urządzeń do Akredytowanego Laboratorium lub do Okręgowego Urzędu Miar w celu przeprowadzenia wzorcowania

Nr spr. 20/13

Komenda Wojewódzka Policji zs. w Radomiu jako zamawiający w rozumieniu ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r Nr 113,poz. 759 z póź. zm.) , w związku z pytaniami jednego z Wykonawców, które wpłynęły do przedmiotowej procedury Zamawiający udziela następujących odpowiedzi :

Pytanie 1

§ 3 pkt. 2. Wykonawca oświadcza, że ponosi pełną odpowiedzialność materialną za powierzone na czas realizacji umowy urządzenia, od momentu przekazania ich firmie kurierskiej do momentu ich odbioru od firmy kurierskiej po wykonanej usłudze.

Czy Zamawiający może rozgranicyć czas realizacji umowy na czas, w którym urządzenie znajduje się w firmie Wykonawcy oraz na czas, gdy urządzenie znajduje się w trakcie doręczenia do Wykonawcy lub Zamawiającego (czas transportu). W przypadku, gdy Wykonawca podejmuje urządzenia od Zamawiającego własnym transportem wówczas ponosi pełną odpowiedzialność również podczas transportu.

Jednakże w przypadku przekazania urządzenia stronie trzeciej (firmie transportowej) na czas transportu Wykonawca nie może ponosić odpowiedzialności za szkody powstałe w tym czasie. Odpowiedzialność za realizację usługi transportowej przy pełnym ubezpieczeniu ponosi firma kurierska.

Odpowiedź:

W kwestii odpowiedzialności za powierzone na czas realizacji umowy urządzenia Zamawiający nie może rozgranicyć czasu realizacji umowy na czas, w którym urządzenie znajduje się w firmie Wykonawcy oraz na czas, gdy urządzenie znajduje się w trakcie doręczenia do Wykonawcy lub Zamawiającego (czas transportu).

Zgodnie z projektem umowy Wykonawca ponosi koszty transportu urządzeń w obie strony, jak również wskazuje firmę kurierską, która na jego rzecz będzie świadczyła usługi kurierskie.

Wobec powyższego, w przypadku powstania szkody Wykonawca (jako płatnik) będzie dochodził odszkodowania od firmy kurierskiej, a zatem według Zamawiającego Wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność materialną za powierzone na czas realizacji umowy urządzenia. Jednocześnie

informuję, że w zakresie faktycznej realizacji umowy, czas o który pyta Wykonawca będzie rozgraniczany, o czym świadczy § 3 pkt. 7 projektu umowy.

Pytanie 2

§ 3 pkt. 4. Do każdego urządzenia oddanego do naprawy, kalibracji i wzorcowania bezpośredni użytkownik dołączy książkę przyrządu, celem dokonania przez uprawnioną osobę wpisu o przeprowadzonym wzorcowaniu.

Czy w przypadku nie dostarczenia książki przyrządu Wykonawca ma nie dokonać wpisu czy też wydać odpłatnie nową książkę, w której dokona stosownego wpisu?

Odpowiedź:

W przypadku niedostarczenia książki przyrządu Wykonawca ma nie dokonywać wpisu.

Pytanie 3

§ 3 pkt. 5.

Czy Zamawiający zgodzi się na przedłużenie terminu sporządzenia wyceny i jej pisemnego przekazania Zamawiającemu do 5 dni od dnia dostarczenia sprzętu do Wykonawcy?

Podany termin 2 dni od daty odbioru sprzętu od Wydz. GMT KWP w Radomiu jest zbyt krótki i może nie pokryć nawet czasu transportu.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na przedłużenie terminu sporządzenia wyceny i jej pisemnego przekazania Zamawiającemu maksymalnie 4 dni od dnia dostarczenia sprzętu do Wykonawcy

W związku z powyższym zmianie ulegnie w § 3 pkt. 5 wzoru umowy (załącznik nr 9 do SIWZ), który otrzymuje brzmienie:

5. „Po otrzymaniu urządzenia nie objętego gwarancją, w przypadku stwierdzenia, że urządzenie wymaga naprawy lub wymiany któregoś z podzespołów (z wyjątkiem konieczności wymiany baterii lub akumulatora a w przypadku drukarki - taśmy barwiącej), Wykonawca sporządzi wycenę naprawy i przekaże ją pisemnie w terminie 4 dni od dnia odbioru sprzętu do Wydziału GMT KWP zs. w Radomiu na numer faksu: 048 345 25 57 lub adresu e-mail: m.prygiel@mazowiecka.policja.gov.pl Wykonanie naprawy wymaga uzyskania przez Wykonawcę pisemnej zgody od Zamawiającego, którą Zamawiający wyśle Wykonawcy za pośrednictwem faksu lub poczty elektronicznej, z zastrzeżeniem że nieprzesłanie wyceny naprawy może skutkować późniejszą odmową zapłaty przez Zamawiającego za wykonaną naprawę.”

Pytanie 4

§ 3 pkt. 7.

Prosimy o wyjaśnienie czy termin 10 dni roboczych może być liczony od dnia następnego po przyjęciu urządzenia do serwisu (data widniejąca na protokole przyjęcia urządzenia do serwisu) co jest jednoznaczne z datą odbioru urządzenia od firmy kurierskiej

Odpowiedź:

Odpowiedź:

Zgodnie z § 3 pkt. 7 projektu umowy termin 10 dni roboczych będzie liczony od dnia następnego po przyjęciu urządzenia do serwisu (data widniejąca na liście przewozowym)

Pytanie 5

§ 3 pkt. 11.

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu czytelnego podpisu osoby przyjmującej i sporządzającej protokół serwisowy jeśli dokument ten jest automatycznie generowany przez system komputerowy i zawiera pełne imiona i nazwiska tych osób

Odpowiedź:

Zamawiający odstąpi od wymogu czytelnego podpisu osoby przyjmującej i sporządzającej protokół serwisowy jeśli dokument ten jest automatycznie generowany przez system komputerowy i zawiera pełne imiona i nazwiska tych osób.

Pytanie 6

§ 3 pkt. 15

Zamawiający zastrzega sobie prawo do potwierdzania w innym serwisie opinii o konieczności wykonania naprawy urządzenia wydanej uprzednio przez Wykonawcę. Co w sytuacji, gdy na rynku nie jest dostępny inny autoryzowany serwis techniczny posiadający uprawnienia do wykonywania serwisów urządzeń oraz dysponujący wymaganą specjalistyczną wiedzę i doświadczenie?

Odpowiedź:

Zamawiający zastrzega sobie prawo do potwierdzenia w innym serwisie opinii o konieczności wykonania naprawy urządzenia wydanej uprzednio przez Wykonawcę. W sytuacji, gdy na rynku nie jest dostępny inny autoryzowany serwis techniczny posiadający uprawnienia do wykonywania serwisów urządzeń oraz dysponujący wymaganą specjalistyczną wiedzą i doświadczeniem, Zamawiający zastrzega sobie prawo do przekazania urządzenia do rzeczoznawcy, w celu wydania opinii o stanie technicznym sprzętu.

W związku z powyższym zmianie ulegnie w § 3 pkt. 15 wzoru umowy (załącznik nr 9 do SIWZ), który otrzymuje brzmienie:

15. Zamawiający zastrzega sobie prawo do potwierdzenia w innym serwisie opinii o konieczności wykonania naprawy urządzenia wydanej uprzednio przez Wykonawcę (w sytuacji, gdy na rynku nie jest dostępny inny autoryzowany serwis techniczny posiadający uprawnienia do wykonywania serwisów urządzeń oraz dysponujący wymaganą specjalistyczną wiedzą i doświadczeniem, Zamawiający zastrzega sobie prawo do przekazania urządzenia do rzeczoznawcy, w celu wydania opinii o stanie technicznym sprzętu) :

- a) w przypadku, gdy inny serwis potwierdzi konieczność wykonania danej naprawy lub wymiany konkretnej części, wszelkie koszty (opinii, przesyłki w obie strony) związane z uzyskaniem nowej opinii o stanie technicznym sprzętu ponosi Zamawiający.
- b) w przypadku, gdy inny serwis zaprzeczy uprzednio wydanej opinii o konieczności wykonania danej naprawy lub wymiany konkretnej części wszelkie koszty (opinii, przesyłki w obie strony) związane z uzyskaniem nowej opinii o stanie technicznym sprzętu ponosi Wykonawca.

Pytanie 7:

Załącznik nr 9 do SIWZ

Czy Zamawiający może doprecyzować zapisy znajdujące się w Rozdziale 3 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) Opis przedmiotu zamówienia oraz w §3 wzoru umowy stanowiącego załącznik nr 9 do SIWZ, to jest co Zamawiający rozumie pod pojęciem **ważności świadectwa wzorcowania**? Czy to aby świadectwo wzorcowania było wydane zgodnie ze wzorem świadectwa wzorcowania zamieszczonego na stronie Polskiego Centrum Akredytacji oraz zawierało w informacjach dodatkowych informację o zalecanym terminie kolejnego wzorcowania za 6 miesięcy od daty wzorcowania – zgodnie z wymaganiami Zamawiającego (pkt. 3 SWIZ ppkt. b zadania 2, gdyż

ustawa Prawo o Miarach określa definicję wzorcowania, jednak nie precyzuje wzoru dokumentu - świadectwo wzorcowania?

Odpowiedź:

Zamawiającemu zależy aby świadectwo wzorcowania było wydane zgodnie ze wzorem świadectwa wzorcowania zamieszczonego na stronie Polskiego Centrum Akredytacji oraz zawierało w informacjach dodatkowych termin zalecanego, kolejnego wzorcowania za 6 miesięcy od daty wzorcowania

UWAGA!!!

Informujemy również że w pkt. 11 i 12 SIWZ zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert z dnia 14/03/2013 na dzień 18/03/2013, godziny pozostają bez zmian

KIEROWNIK
Sekcji Zamówień Publicznych
KWP z siedzibą w Radomiu
mgr Julita Dudzińska

Wyk. egz. poj.
Wys. faxem/e-mailem
Opr. Ewa Piasta-Grzegorzczak